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2e moAAEG EPMEIPIKEG EPEDVEG LAG eVOOQEPEL 1) CVYKPLOT VG YOPOKTNPICTIKOD TOV
TAnBuounol TPy kot HeTd TV [etafoAt) evog eE@TEPKOT TOPAYOVTO TPV KOl HETA
TV eIoay®y] Mog HETafAnThg eAéyyov. ETic TEPIMTOGELS QUTEG TAIPVOVUE E OAAT|
Toxeic  SerypotoAnyics M otowele tov  mwAnBuopod Kol TAPOTNPOLME  TO
YOPOKTIPIOTIKO IOV LLOG EVOWQEPEL TPV KoL petd TV petofoir] Tov eEmtepikod
mopdyovto. H, 1ocodvvape, maipvovpe pe omdf tuyole dewypotoinyie n Cebyn
ctoyelov To omoia @povrtifovue vo etvar 6pow ko oto deviepo oToyeio xkdGbe
Lebyovg swodyovpe T uetafint eAéyyov. ‘Etol wy, v vo peleTiicovpe Ty
gnidpoaon evds papudron 8a cuykpivoupe aobeveic, o1 omolot &yovv avéd dbo ta o
YEPOKTIPIOTIKE aAAG povov o évog maipvel 1o pdpuoko. Tlpoxdztovy €tot 1 Levyn
TOPOTNPTCE®Y 01 omoieg avé 800 Oev eivon avefdpinteg ool yivovral oto 1810
otoyeilo 1 oe 600 opoloyevn) otoyein Tov wAnfvopold. Edd Bo mopovciicovpe Tov
Tpomo Ue Tov omofo eléyyovpe v vIoBeon g 166TNTRG 80 pécwv mAnBuouol pe
Paon r Levyn mopatnpriicemy ce toyaio éelypa n ototygiov.

H toyaelo petefintic D=X;-X; axorovbel Tnv xavovikr) xatavolr) e péot T gi-
. Zany neplntmon cvt eldape 6t n Toyeic petafinti
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aroronfel v kaTavopn| student pe v=n-1 BuBpodg ehevdepioc.

Emopévag o £heyyog g 1odmrag Tov Wy ko 1z da yivel otodukd og

egiic:

a. YroBéoeig mov vivovron deités: Or dYo xotavolés mAnbucuod stvon kovovikés Kol
10 Oelypo Tov dwpopdy eivor Toyaio

B. H undevuc ko 1 evardoktua] vaddeon:
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v. To kputfipro amopdcens: Yroioyilovpe:

Y4, Y-

Ao, =B m
Pg )
n n-1

f o4
T, / Jn
3. H amdpaor: H undevuch] vrodeon 0o amopprpbel yio tov dimhevpo kot tov
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O vredbuvog peyding emyeiprong mapoyoyng HeTaAikdv mpoiovtov Oéker vo
UYOPaoEL Kowobpyle UNYovipeTe Komig ¢OAlev petdAirov. o va ehéy€el av 1
améé0on TOV unxevnudtov g A kol mg B pdpkac Swgpépovy, whps Tuyaio delypo
amd 12 epydreg o1 omolol Ty wpdin pépa yepilovrar o pnyovipote ™ A pdprog
ko1 T 8evtepn ¢ B péprog. e k@0e évav amd toug epydteg xatéypaye Tov aplBusd
oV UALGV 10V EKOVE NUepnoimg Ko ipe Ta eEN¢ amoTeAtolLaTO.:

Epyénc 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Miydviper  [80 95 104 117 79 95 100 83 79 80 98 104
A
Mryévnuo. o~ (88 105 102 107 80 98 110 74 86 84 90 108
B

D |8 -10 2 10 -1 -3 -109 -7 -4 8 -4
Av pmopolpe va vmobégovpe 611 0 aplBpde tov petoiiikdy pOAiov mov koPel pio
unyavt] acoAovBel Ty Kovovikr) kotovour, vo. eAsyyfel n vndbeon 6T 1 axddoon Tov
800 pmyovnuratov ivon B yia Tig 300 phpkeg oe emimedo onpevtikdTyTag o = 0.05.

o. Yrobéoelg mov yivovron dextéc: H rozavopn] ainbuopod elval kovovikr Kot yia Tig
800 pnyovég, o Selyua Tav Stoupopdv sivarl Toyaio.
B. H pndevixn kot 1 evaliaktiky vrdBecn:

Hy =1,

He opy#p,

v. To xprriipro amopdoeng: o 0=0.05, ¢/2 = 0.025 ko1 v=n-1=12-1=11 &yovpe
t11.0.025=2.201. Emouévamg av
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Ba amoppivovpe v Ho vieép tng He.
8. H ambpaon: Yroloyifovus
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dev amoppinTovue v Hy oe avtd to eninedo onpoviicOTnTos,
Mo exinedo onpovakdmzes o = 0.01 &yovpe:

Eysarny = Trrgoonsy = 3.100



Emopévag n Hy dev pmopet vo amoppupbei 6' autd to eminedo onpavnikdmntog. H tipm

mOavOTITOS TOV EAEYYOL SlvETOl MG CKIOCUEVT] EMOAVELL OTO OYNN0 OV 0koAoLDEL:
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~3.106 2.

201 —0.83 083 2201 3.106



